
Патвайаті 

Аналіз впливу реальної екопідтримки та потреби в унікальності на імідж екологічної 

туристичної локації та її характерні ознаки 

Автори статті роблять спробу підняти тему екологічних туристичних локацій, які до сьогоднішнього дня все ще є 

малодослідженими, зокрема, проявляють інтерес до зв’язку між іміджом та характерними ознаками, який не описується у 

літературі з туризму. Відповідно до мети статті, авторами розроблено нові концепції, а саме імідж екологічної 

туристичної локації та її характерні ознаки. Для представлення істинного характеру Вакатобі як екологічної туристичної 

локації також було розроблено ще такі дві концепції як передумови іміджу екологічної туристичної локації та її 

характерні ознаки, а саме реальна екопідтримка та потреба в унікальності. Таким чином, автори об’єднують деякі теорії, 

які раніше були взаємовиключними, особливо теорію іміджу, унікальності, суб’єктивних норм, а також теорію соціальної 

ідентичності. Новизна дослідження полягає у поєднанні вищезгаданих теорій. Вибірка включає в себе внутрішніх та 

міжнародних туристів віком до 25 років. Для поширення анкет було використано випадкову вибірку. Для аналізу даних 

було використано програму SPSS. Результати дослідження свідчать про значний вплив реальної екопідтримки на імідж 

екологічної туристичної локації та її характерні ознаки, водночас, значний прямий вплив іміджу екологічної туристичної 

локації на її характерні ознаки, що свідчить про лише частковий вплив іміджу екологічної туристичної локації на зв’язок 

між реальною екопідтримкою та характерними ознаками екологічної туристичної локації. Потреба в унікальності 

повинна мати незначний вплив на характерні ознаки екологічної туристичної локації, але значний вплив на її імідж. Це 

означає, що імідж екологічної туристичної локації має абсолютний вплив на зв’язок між потребою в унікальності та 

характерними ознаками екологічної туристичної локації. 
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Анализ влияния реальной экоподдержки и потребности в уникальности на имидж 

экологической туристической локации и её характерные признаки 

Авторы статьи делают попытку поднять тему экологических туристических локаций, которые до сегодняшнего дня все 

ещё являются малоисследованными, в частности, проявляют интерес к связи между имиджем и характерными 

признаками, которая не описывается в литературе по туризму. В соответствии с целью статьи, авторами разработаны 

новые концепции, а именно имидж экологической туристической локации и её характерные признаки. Для 

представления истинного характера Вакатоби как экологической туристической локации также были разработаны ещё 

такие две концепции как предпосылки имиджа экологической туристической локации и её характерные признаки, а 

именно реальная экоподдержка и потребность в уникальности. Таким образом, авторы объединяют некоторые теории, 

которые ранее были взаимоисключенными, особенно теорию имиджа, уникальности, субъективных норм, а также 

теорию социальной идентичности. Новизна исследования заключается в сочетании вышеупомянутых теорий. Выборка 

включает в себя внутренних и международных туристов в возрасте до 25 лет. Для распространения анкет была 

использована случайная выборка. Для анализа данных была использована программа SPSS. Результаты исследования 

свидетельствуют о значительном влиянии реальной экоподдержки на имидж экологической туристической локации и её 

характерные признаки, в то же время, значительном прямом влиянии имиджа экологической туристической локации на 

её характерные признаки, что свидетельствует о только частичном влиянии имиджа экологической туристической 

локации на связь между реальной экоподдержкой и характерными признаками экологической туристической локации. 

Потребность в уникальности должна иметь незначительное влияние на характерные признаки экологической 

туристической локации, но значительное влияние на её имидж. Это означает, что имидж экологической туристической 

локации имеет абсолютное влияние на связь между потребностью в уникальности и характерными признаками 

экологической туристической локации. 
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